Bedienungs- /Montageanleitung sm ®
Sport-Thieme Sprossenwand neigbar Q T‘TH'EME
Kletternetz neigbar Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie
Art.-Nr.: 216 2209 38367 Grasleben - Tel. 05357 - 181 81

216 2212 www.sport-thieme.de

Montageanleitung fiir die Sprossenwand neigbar

Vielen Dank, dass Sie sich fur ein Sport-Thieme-Produkt entschieden haben. Damit
Sie viel Freude, und somit eine gewahrleistete Sicherheit fir dieses Gerat haben,
sollten Sie die Anleitung erst vollstandig durchlesen, bevor Sie mit der Montage
beginnen.

~

\

VW
\
)

—_—

\

W N N N W_—

s

Art. Nr.: 216 2212

Abbildung 1: neigbare Kletterelemente

Seite 1 von 9 09/2013



Bedienungs- /Montageanleitung sm ®
Sport-Thieme Sprossenwand neigbar Q T‘TH'EME
Kletternetz neigbar Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie
Art.-Nr.: 216 2209 38367 Grasleben - Tel. 05357 - 181 81

216 2212 www.sport-thieme.de

Stiickliste:

Y
wn

OWo~NoOOUuh~WNEFRO

Menge Bezeichnung

Handgriff

Rolle mit Bock

Klappstiutze

Fuhrungsrohr

Befestigungswinkel

Klettband 30 x 250

Flauschband 30 x 250

Klettband 30 x 100

Flauschband 30 x 300
Rohrklappstecker 6 x 45
Innensechskanntschraube DIN 7984 M8 x 55
Stoppmutter M8
Innensechskanntschraube DIN 7984 M8 x 40
Unterlegscheibe 8

Gleitlager 40

Gleitlager 20

Stopfen 26,9 x 2

Kunststoffdibel GD 12
Schlisselschraube 8 x 90
Unterlegscheibe 8

Spaxschrauben 5 x 80
Spaxschrauben 5 x 30
Innensechskannt DIN 7984 M10 x 60
Stoppmutter M10

Beilegscheibe 40 x 10.5x 3
Unterlegscheibe 10

ArvNAEBooonvmdvArToRorvvOVOINMNON A

1. Montage

Rahmen

Um die neigbare Sprossenwand montieren zu kénnen muss zuerst der Rahmen
montiert werden. Tackern Sie dazu das Klettband (6) mit den Hacken nach oben
unter das Bodenbrett in die dafiur vorgesehene Aussparung. Das Flauschband
(7) wird ebenfalls unter das Bodenbrett getackert und dann durch das Langloch
gezogen (siehe Abbildung 2). Anschliel3end verschrauben Sie die Einzelteile mit
den entsprechenden Schrauben (Spaxschraube 5 x 80), wie in Abbildung 2
dargestellt. Die Locher fur die Schrauben wurden bereits vorgebohrt.

Nachdem der Rahmen zusammen geschraubt wurde kann er nun mit Hilfe der
Befestigungswinkel (5) und den dazugehorigen Schrauben, Scheiben, Muttern
und Dubeln an die Wand geschraubt werden.

Beachten Sie bitte, dass die beiliegenden Dubel und Schrauben zur
Wandmontage nur fir eine tragfahige Wand aus Beton mit einer mindest

Seite 2 von 9 09/2013



Sport Thieme Sprossenwand neigbar SPE)RT-THIEME

Kletternetz neigbar Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie
Art.-Nr.: 216 2209 38367 Grasleben - Tel. 05357 - 181 81
216 2212 www.sport-thieme.de

Betonglte C25/30 vorgesehen sind. Bei Wanden mit anderen Eigenschaften
verwenden Sie bitte Dibel mit einer bauamtlichen Zulassung, die eine Zuglast
von mindestens 0,5 kN aufnehmen kdénnen.

Die Mal3e zur Wandbefestigung entnehmen Sie bitte der Abbildung 3.

Sprossenwand

Nachdem der Rahmen an der Wand montiert wurde kann nun mit der
Vorbereitung der Sprossenwand begonnen werden. Der erste Schritt ist die
Befestigung der Fuhrungsrohre (4). Die Fuhrungsrohre werden mittels
Innensechskanntschrauben, Scheiben und Federringe an die
Sprossenwandwange geschraubt. Die entsprechenden Locher wurden bereits
vorgebohrt (siehe Abb. 4). Der zweite Schritt ist die Befestigung der Klappfiil3e
(3), diese werden mit den Sechskantschrauben M10 x 60, den Stoppmuttern
M10, den Beilegscheiben und den Unterlegscheiben an die unteren Enden der
Sprossenwandwange geschraubt. Um eine Leichtgangigkeit der FufRe zu
gewahrleisten, missen die Beilegscheiben zwischen Wange und Ful3 gelegt
werden und die Muttern diurfen nur so fest gezogen werden das sich die FuR3e
noch bewegen lassen. Um die FifRe im eingeklappten Zustand zu sichern
befestigen Sie bitte das Klettband (8) auf3en an der Wange und das Flauschband
(9) an der Innenseite (siehe Abb. 4).

Der letzte Schritt ist die Befestigung der Rollen, auch hier wurden bereits Lécher
vorgebohrt. Schrauben Sie die Rollen mit den Spaxschrauben 5 x 30 an die
entsprechenden Stellen.

Endmontage

Nachdem der Rahmen der der Wand montiert und die Sprossenwand vorbereitet
wurde kann nun die Sprossenwand eingehangt werden. Stecken Sie dazu die
Handgriffe (1) in die obersten beiden Loécher. AnschlieRend werden Die
Gleitlager wie in Abbildung 4 auf das Fuhrungsrohr gesteckt, danach wird das
Rohr mit dem Stopfen verschlossen. Jetzt kann die Sprossenwand mit den
Fuhrungsrohren von oben zwischen die Fuhrungsbretter geschoben werden. Im
Aufgestellten Zustand muss die Sprossenwand mit den Klett- und
Flauschbandern gesichert werden.

2. Bedienungshinweise fir die Klapp-Turnwand

Neigen

Das neigbare Element hat zur Sicherung 2 Handgriffe, Klett- und Flauschbander.
Die Handgriffe werden mit Hilfe der Rohrklappstecken gesichert.

Um das Element zu neigen, werden die Handgriffe oben entnommen und in der
gewilnschten Hohe eingesteckt. Dann werden die Klett- und Flauschbéander
geldst und das Element kann ausgeklappt werden. Hierzu sollte man seitlich zu
den Elementen stehen. Bitte achten Sie darauf, dass sich niemand wahrend des
Ausklappens vor den Elementen aufhédlt. Die Elemente werden soweit

Seite 3von 9 09/2013



Bedienungs- /Montageanleitung sm ®
Sport-Thieme Sprossenwand neigbar Q T‘TH'EME
Kletternetz neigbar Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie
Art.-Nr.: 216 2209 38367 Grasleben - Tel. 05357 - 181 81

216 2212 www.sport-thieme.de
heruntergelassen, bis sie auf den Handgriffen aufliegen. Auf Wunsch kann das
geneigte Wandteil auch auf mehrere Turnk&asten aufgebockt werden. In der
untersten Position werden die Handgriffe Uber das Fuhrungsrohr gesteckt um ein
Hochklappen der Sprossenwand zu verhindern. Auch nur in diesem Zustand
durfen die FuRRe ausgeklappt werden da es sonst zu Beschadigungen des
Bodens kommt. Zum Aufrichten der Sprossenwand geht man in umgekehrter
Reihenfolge vor.

Die Bedienung kann sowohl von der Seite als auch von hinten erfolgen.

Falls man die Neigung der Elemente andern moéchte, sollte man sie
zunachst immer senkrecht stellen, um die Sicherungsstifte in der
gewulnschten Stellung neu zu fixieren.

3. Sicherheit

Die FuRRe sind in jeder Schraglage und Senkrechtstellung mit dem Klett- und
Flauschband zu sichern um Verletzungen zu vermeiden.

Um auch weiter Verletzungen zu vermeiden benutzen Sie bitte unsere
passenden Fallschutz- matten:

11196 9001: 200cm x100cm x 7 cm

11196 9014: 150cm x100cm x 7 cm

11196 9030: 200cmx 39cmx 7cm

Achtung: Das Gerat nicht Uberlasten oder beklettern!

A Wartungshinweise und Pflege

Hinweis: Fuhren Sie in regelmafligen Abstanden eine Sichtprifung durch.

Aufgrund unserer kontinuierlichen Qualitatsprifung der Produkte
kénnen sich technische Anderungen ergeben, die zu
geringfuigigen Abweichungen in der Anleitung fuhren kann.
Kontrollieren Sie regelméafig die Schraubverbindungen auf ihren
festen Sitz.
Prifen Sie das Gerat auf eventuelle Beschéadigungen, und
tauschen Sie verschlissene Teile aus. Uberprifen Sie den
Zustand von Holzelementen, denn durch Nutzung kénnen
Absplitterungen oder andere Gebrauchsspuren entstehen.
Achten Sie auf die Gangigkeit beweglicher Teile.

Fur Fragen stehen wir Ihnen gerne zu Verfigung

Ihr Sport-Thieme Team

Seite 4 von 9 09/2013



Bedienungs- /Montageanleitung

Sport-Thieme Sprossenwand neigbar

Kletternetz neigbar
Art.-Nr.: 216 2209
216 2212

Seitenteil

—l

Deckel
<«

—

b rett

Abb. 2: Zusammenbau des Rahmens und Befestigung von Klett & Flausch

Seite 5von 9

SPE)RT-THIEME

Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie
38367 Grasleben - Tel. 05357 - 181 81

www.sport-thieme.de

Flauschband

Klettband

09/2013



Sport Thieme Sprossenwand neigbar SPE)RT-THIEME

Kletternetz neigbar Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie
Art.-Nr.: 216 2209 38367 Grasleben - Tel. 05357 - 181 81
216 2212 www.sport-thieme.de
3 o
= o
| |
| |
P | K
| |
| |
| | -
| | =
> | | @)
| !
| |
| |
| |
A | g
I:DI II:IE
| |
| B
N | | N
| |
| |
| | —
| B =
- | | “
| |
| |
| |
| P
| |
0 | | O
| | .
| | =
| | M
| |
s
1150

Abbildung 3: MalRe zur Wandbefestigung

Seite 6 von 9 09/2013



Bedienungs- /Montageanleitung stmT'T"'EME®

Sport-Thieme Sprossenwand neigbar
Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie

Kletternetz neigbar
Art.-Nr.: 216 2209 38367 Grasleben - Tel. 05357 - 181 81

216 2212 www.sport-thieme.de
o
s
FUhrunger/
Gleitlager 40 Stopfen
o a
o® ®
Gleitlager 20
Klappful3e
v % Flauschband
\\
%
~
)
s |
S0
/<Iettband
—
Rollen

Abbildung 4: Montage der Kleinteile

Seite 7von 9 09/2013



Bedienungs- /Montageanleitung SMmT'T"'EME®

Sport-Thieme Sprossenwand neigbar
Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie

Kletternetz neigbar
Art.-Nr.: 216 2209 38367 Grasleben - Tel. 05357 - 181 81
216 2212 www.sport-thieme.de

Abbildung 5: Einhangen der Sprossenwand

Seite 8 von 9 09/2013



08xg

8 3qI3YdS x9

08X8 3gNeJYIS|3SSNIYIS X9
ZI @9 129nQ X9

8 3qI3Yds x9

8W Ja}jnwjuessylag x9
047X8W ¥86L NIQ
"JYISJUURYSYIISUBUU| X9

1@juimsbunbiysajag x9
"G 'So0d

agneJyisxedsxz) | 00EX0E YIsne)d xz 00LX0E 4431% XZ | 0SZX0€ Yyasnel4 xz | 0SZX0E H31M XZ

‘0L 'sod ‘6 'Sod '8 'Sod 'L 'sod '9 'sod
' G4x9
Ix6'9Z uaydoys xz 0ex § Jayajsddepiyoy x4

0Z Jabeyyim1p xz

0% J3bey1z)g x4

8 aqiayasbajiajun xg
gl J944nwddoys xg

SSX8W 786L NIQ
*JYISJUURYSYIISUBLL| XQ

Jyousbunayng xz
S04

01 @qi3yasbajuajun x4
aqiayasbajiag x4
OLW Jo44nwddoys xz

09%X0LW 786L NIQ
*JYIS JUURYSYIASUIUUIXZ

azynjsddeyy xz
i€ 'S0d

agneJyasxeds x4

LE N

3I0g 1w 3)j0Yy X Z
7 'Sod

Jj1ibpuey x 4
7] S04




